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A3ZWAA 17,0 20,0 13,0 13,0 63,0% 55%-70%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 10 17 67,4
A4AMEST 4,0 4,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 1
AIBTZ2 12,0 8,0 14,0 34,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 6 16,5 43,7
AKA3G5 23,0 20,0 10,0 23,0 20,0 86,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
AMUY3V 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 13 13
AOO5H4 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 15 15
AWQL8W 16,0 11,0 53,0% (2) elégséges
B2YT8A 21,0 23,0 19,0 22,0 85,0% (5) jeles pét vagy jav dec.19-én sikeres!
B65S8J0 22,0 24,0 18,0 21,0 85,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
BBPIFC 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 0 0
BDAMEB 13,0 25,0 19,0 16,0 73,0% 4 j6
BGINRZ 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
BGNDA1 11,0 20,0 18,0 15,0 64,0% 55%-70%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 10 15 66,2
BMA87S 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
BPWNIO 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgén = 0 15 i
BRO3U6 25,0 24,0 21,0 23,0 93,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
BUJSO0 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
BX6AD3 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0% (5) jeles Gratulalok a 100% hibatlan féléves munkajahoz!
_ HERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel 2-nél tobb pétlast venne igénybe!
BYVRIJ 21,0 18,0 10,0 19,0 68,0% (3) kbzepes
C34RGW 17,0 10,0 15,0 42,0% 40%-55%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 7 15 48,6
C3BLKD 23,0 23,0 20,0 21,0 87,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
C432MA 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
c47CD1 220 20,0 H 16,0 70,0% @6
C81BG7 17,0 24,0 18, 25,0 84,0% Osszpont >85%, igy jeles(5) megajanlott teljes vizsgajegy 67,2/max.80p+ mérésbsl: 19/max.20p = 86,2 dsszpont 19 86,2
C8KHOT 25,0 22,0 86,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
C9AIB5 21,0 11,0 56,0% (3) kozepes
CO7IPW 22,0 24,0 90,0% (5) jeles pét vagy jav dec.19-én sikeres!
H#ERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel pétlasi héten csak 1db zh pétpétolhatd, és Onnek kettét kellene
89,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
CuU8oDV #ERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel 2-nél tobb pétlést venne igénybe!
CV2MWY 14,0 11,0 25,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 4 17 37
DOOWMA 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17,5 17,5
D8BQ3S 14,0 24,0 21,0 19,0 78,0% osszpont: 70%-85%, igy j6(4) megajanlott teljes vizsgajegy 62,4/max.80p+ méréshél: 19,5/max.20p = 81,9 dsszpont 19,5 81,9
DD7HFF 23,0 20,0 11,0 12,0 66,0% (3) kdzepes
DGX7TNW 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
DH3R1B 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
DS2VEQ 15,0 21,0 14,0 22,0 72,0% (4) jo
DWIK4B 21,0 23,0 19,0 21,0 25,0 88,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
DXBOUS 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
DYASD7 24,0 23,0 12,0 17,0 20,0 22,0 86,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
E25CPI 12,0 19,0 T e [elégielen () elégtelen(L), mivel 2-nél tobb pétiast venne igénybe!
E6FVEW 13,0 23,0 16,0 21,0 73,0% osszpont: 70%-85%, igy j6(4) megajanlott teljes vizsgajegy 58,4/max.80p+ méréshél: 19,5/max.20p = 77,9 6sszpont 19,5 77,9
E844TL 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
E9C6MV 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
ED1RW4 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
EILKLR 20,0 22,0 20,0 22,0 84,0% (4) jo
EJOBYI 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
EKIMQJ 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
EKJY3K 24,0 24,0 13,0 21,0 25,0 94,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
EOHEUC 25,0 25,0 16,0 21,0 87,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
ER9Y1I 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 14 14
EX2WXW 25,0 16,0 | 18,0 69,0% (3) kozepes Pt vagy jav dec.19-én sikeres!
F7BNZZ 14,0 10,0 8,0 32,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 5 17 42,6
F7US5G 25,0 24,0 21,0 23,0 93,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
FLZLN2 24,0 22,0 10,0 11,0 67,0% (3) kdzepes
FMC621 20,0 20,0 14,0 14,0 68,0% (3) kozepes
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FSFZIF 25,0 25,0 19,0 24,0 93,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
FULVUL 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
FWXX1) 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 14 14
G2ATEH 20,0 H#ERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel pétlasi héten csak 1db zh pétpétolhatd, és Onnek kettét kellene.
GAYAPG 25,0 23,0 22,0 25,0 95,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
GI43LN 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
GK9RMK 20,0 23,0 18,0 81,0% 4 j6
GMNBZS 25,0 25,0 12,0 21,0 23,0 94,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
GUIBOL 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
GZ2KXK 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
GZG84) 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
GYUMIL 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
HO2E5A 24,0 24,0 19,0 81,0% 4 j6
HO2ENE 12,0 22,0 14,0 12,0 60,0% 55%-70%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 9 16,5 64,5
H30NDQ 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
HAQXWW 14,0 20,0 16,0 12,0 62,0% (3) kbzepes pét vagy jav dec.19-én sikeres!
H6TFOL 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 14 14
HOFBIZ 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
HB3KRM 17,0 20,0 15,0 66,0% (3) kdzepes
HDV1FG 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 14 14
HQY42K 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
HR1SWO 21,0 24,0 13,0 18,0 17,0 80,0% (4) jo
HSHH32 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
HTY4H) 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
164KIW 25,0 25,0 17,0 23,0 90,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
1I74W0 14,0 HERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel pétlasi héten csak 1db zh pétpétolhatd, és Onnek kettét kellene.
IMOX98 11,0 19,0 10,0 52,0% (2) elégséges
10P60J 24,0 21,0 14,0 80,0% (4) jo6
IRELKM 18,0 19,0 16,0 19,0 72,0% odsszpont: 70%-85%, igy j6(4) megajanlott teljes vizsgajegy 57,6/max.80p+ méréshél: 18/max.20p = 75,6 6sszpont 18 75,6
IT07ZN 24,0 18,0 10,0 10,0 62,0% (3) kézepes pét vagy jav dec.19-én sikeres!
IXD53U 18,0 24,0 16,0 20,0 78,0% 4 j6
IXWTL9 14,0 9,0 6,0 29,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 5 20 43,2
1IYCIWH 21,0 23,0 17,0 17,0 78,0% 4 j6
J29REQ 17,0 16,0 12,0 61,0% (3) kizepes
19Dzl 25,0 25,0 23,0 94,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
JIF26K 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
JBAP26 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
JFO83C 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
JGP1ZM 3,0 11,0 3,0 2,0 19,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 3 17 32,2
JI3X9V 25,0 25,0 13,0 21,0 22,0 93,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
JKXX34 23,0 21,0 19,0 17,0 80,0% 4 j6
JLVHQT 23,0 20,0 12,0 19,0 74,0% osszpont: 70%-85%, igy j6(4) megajanlott teljes vizsgajegy 59,2/max.80p+ méréshél: 16/max.20p = 75,2 Gsszpont 16 75,2
JTKKEZ 20,0 23,0 15,0 17,0 75,0% 4 j6
JWKLYN 8,0 14,0 9,0 31,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 5 17,5 42,3
JYP8OW 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
JZH767 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
K51C2M 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
KFG10G 13,0 16,0 29,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 5 16 39,2
KFRCKJ 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
KL4ETV 21,0 19,0 13,0 10,0 63,0% (3) kbzepes
KN2L04 18,0 12,0 11,0 12,0 53,0% (2) elégséges
KUBWKQ 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 12 12
LOQQIU 20,0 24,0 17,0 14,0 75,0% 4 j6
L2H441 8,0 14,0 9,0 31,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 5 18 42,8
L593TE 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
L95766 25,0 23,0 17,0 12,0 77,0% (4) jo
LIIAEL 23,0 25,0 14,0 14,0 76,0% 4 j6
LIFSGQ 25,0 24,0 20,0 90,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
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LO3SBV 14,0 17,0 12,0 10,0 53,0% 40%-55%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 8 20 62,4
LZQK3F 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
M7R33Y 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
MGB3U6 19,0 25,0 16,0 15,0 16,0 75,0% (4) jo
MQRNIH 24,0 24,0 17,0 17,0 82,0% 4 jo
MRWXKU 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
MSCMZC 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
MVNMO3 11,0 19,0 10,0 40,0% 40%-55%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 6 14 46
MY0064 18,0 17,0 10,0 I - 60,0% (3) kozepes pot vagy jav dec.19-én sikeres!
N60OVXU 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
NBMP10 16,0 18,0 18,0 21,0 73,0% 4 j6
NC2U9zZ 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 15 15
NFL1T9 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 10 10
Rl = B 11,0 I o 70,0% @6 PGt vagy jav dec.19-én sikeres!
NTKLZI 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgén = 0 0 0
05JRUA 14,0 21,0 14,0 17,0 66,0% 55%-70%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 10 17 69,8
05LW85 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 19 19
O5VV6R 14,0 22,0 52,0% elégtelen (1) elégtelen (1), mivel 2-nél tobb pétlast venne igénybe!
066854 23,0 23,0 14,0 23,0 83,0% 4 j6
081045 11,0 11,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 2 15 238
0QSH2G 22,0 23,0 13,0 72,0% (4) jo pot vagy jav dec.19-én sikeres!
OWK44T 14,0 25,0 20,0 19,0 78,0% 4 jo
OXGTK2 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 15 i
P7YDMI 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
P8IDEV 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 14 14
POEZEP 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 0 0
PCP71) 25,0 23,0 14,0 10,0 72,0% 4 jo
PGF8CE 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 0 0
PWECOR 240 210 [T o (@i
Q3RGB7 24,0 23,0 12,0 25,0 23,0 95,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
Q94JCN 23,0 24,0 15,0 16,0 78,0% 4 j6
QA4F4P 25,0 25,0 15,0 21,0 86,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
R7wW98l 18,0 12,0 14,0 64,0% (3) kdzepes
RDTMON 17,0 16,0 64,0% (3) kozepes pét vagy jav dec.19-én sikeres!
RG2RRC 13,0 22,0 64,0% (3) kozepes
RGIUWF 20,0 18,0 10,0 16,0 64,0% (3) kbzepes
RQDBWY 25,0 22,0 25,0 22,0 94,0% (5) jeles Gratullok a jeles (5) érdemjegyéhez!
RQLHEQ 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
RZ5BVX 16,0 19,0 13,0 58,0% (3) kbzepes
SO3ESS 9,0 14,0 2,0 25,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 4 18 38
S4KZ8P 25,0 24,0 23,0 19,0 91,0% >85%, gy jeles(5) megajanlott (irasbeli+szobeli) vizsgajegy 14
SCIQUW 24,0 23,0 20,0 24,0 91,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
SHPMCB 22,0 24,0 5,0 10,0 61,0% 55%-70%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 10
SMNMXZ 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 9 9
SQ8WCX 23,0 24,0 22,0 22,0 91,0% Osszpont >85%, igy jeles(5) megajanlott teljes vizsgajegy 72,8/max.80p+ mérésbsl: 19/max.20p = 91,8 dsszpont 19 91,8
SQGOHS5 11,0 23,0 18,0 14,0 11,0 66,0% (3) kézepes pét vagy jav dec.19-én sikeres!
T3DFWZ 24,0 25,0 16,0 16,0 23,0 88,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
TIWN53 24,0 24,0 21,0 21,0 90,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
TKXDXK 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 16 16
TLAKYZ 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
TMTWFU 20,0 24,0 16,0 19,0 79,0% 4 j6
TZ6TK8 24,0 25,0 23,0 24,0 96,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
U3FUNO 23,0 24,0 19,0 18,0 19,0 85,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
UGFNKR 11,0 H#ERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel 2-nél tobb pétlast venne igénybe!
VAWYVO 13,0 14,0 8,0 35,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgéan = 6 18 46
VOKYQF 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
VINBRD 23,0 25,0 17,0 80,0% 4 j6
VGNYJO 25,0 23,0 15,0 16,0 79,0% (4) j6
Dr. Suda Jené Miklés adjunktus,
4/3 2013.12.20 7:52

targyfelelss, eléadd



ARAMLASTAN ZH eredmény 2013-2014-I
2012.12.19|1. ZH (ill. 1.fakzH) és g2. ZH (ill. 2. fakzH) és |3. ZH (ill. 3. fakzH) és | 4. ZH (ill. 4. fakZH) és_MEGJEGYZESII. MERESI PONT | SSZPONT
T T T T
'a Na 'a Na 'a Na 'a Na

9 9 9 9 9 9 9 9 L

N S % N S % N S % N S % SZUMMA FELEVKOZI JEGY

48 B s o B s » B3 < 3 B3 N P

£ S E £ S E £ S E £ 8 E min40% vagy MEGAJANLOTT VIZSGAJEGY
Neptun kéd = o o < max100% vagy max.15% VIZSGAPLUSZPONT MEGIEGYZES . ATOL ATOL
VMYUOL 21,0 20,0 10,0 12,0 63,0% (3) kdzepes
VU7zQC 17,0 23,0 17,0 18,0 75,0% (4) jo
VVU55A 23,0 20,0 19,0 21,0 83,0% 4 j6
VXTVTJ 0,0% 00%:-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 17 17
W31CDI 18,0 18,0 14,0 16,0 66,0% 55%-70%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 10 18 70,8
W3PHL6 17,0 23,0 19,0 23,0 82,0% osszpont: 70%-85%, igy j6(4) megajanlott teljes vizsgajegy 65,6/max.80p+ méréshél: 18/max.20p = 83,6 Gsszpont 18 83,6
WA46WAF 17,0 20,0 13,0 4,0 54,0% 40%-55%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 9 14 57,2
W743LS 25,0 24,0 25,0 16,0 90,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
W81GPX 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
WFIPNX 15,0 17,0 17,0 49,0% 40%-55%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 8 18 57,2
WLUOTV 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 13 13
WOBWGL 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
X7YTIS 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 155 58
XBBRZF 25,0 81,0% 4 io
XSZORD 24,0 74,0% 4 j6
Y2VBLL 19,0 82,0% (4) jo
Y8BDKJ 15,0 21,0 86,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
YOGOIL 20,0 74,0% 4 jo
YOUSPG 15,0 HERTEK! elégtelen (1) elégtelen (1), mivel pétlasi héten csak 1db zh p6tpotolhatd, és Onnek kettét kellene
YSHLRU 22,0 89,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
YUMCQI 21,0 72,0% 4 j6
Z026H7 24,0 23,0 22,0 24,0 93,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
Z2YQG7 22,0 25,0 18,0 24,0 24,0 95,0% (5) jeles Gratulalok a jeles (5) érdemjegyéhez!
ZAEMWL 18,0 21,0 12,0 23,0 74,0% 0sszpont: 70%-85%, igy j6(4) megajanlott teljes vizsgajegy 59,2/max.80p+ méréshél: 17,5/max.20p = 76,7 6sszpont 17,5 76,7
7505GQ 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 18 18
Z5KE7B 0,0% 00%-40%, igy pluszpont a sikeres vizsgan = 0
ZXQU04 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 16 16
ZXVIXW 0,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 0 15,5 155
ZY9P9S 9,0 18,0 10,0 37,0% 00%-40%, igy 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgan = 6 17 46,6
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